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נתונים
1.ABCDריבוע

שווה צלעותAFDמשולש . 2
שווה צלעותBHCמשולש. 3

מ"ס6האורך של צלע הריבוע הוא. 4

:ל"צ
מעויןHEFGהמרובע. א

ABGבמשולשABהאורך של הגובה לצלע. ב

הוכחה
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נימוקטענההסבר

15ABCDנתוןריבוע

56A B 90   זוויות הריבוע ישרות

נתוןשווה צלעותAFDמשולש27

78AFD = FAD 60  60-צ שוות ל"זוויות של משולש ש

נתוןשווה צלעותBHCמשולש29

910GHE = CBH 60  60-צ שוות ל"זוויות של משולש ש

6 ,8 ,1011GAB = GBA = 30 הפרש זוויות

1112BGA = 120 סכום זוויותGAB180-שווה ל

1213HGF =120זוויות קדקודיות שוות זו לזו

8 ,10 ,1314HEF = 120 סכום זוויות במרובעHEFG360

8 ,10 ,13 ,1415HEFGשני זוגות של זוויות נגדיות שוותמקבילית

716AF ADצלעות שוות במשולש שווה צלעות

917BH BCצלעות שוות במשולש שווה צלעות

518AD BCצלעות שוות בריבוע

16 ,17 ,1819BH AFכלל המעבר

1120BG AG מול זוויות שוות מונחות צלעות שוותGAB

19 ,2021BH BG AF AG  חיסור קטעים שווים מקטעים שווים

2122BG = AGהפרש קטעים

מקבילית עם זוג צלעות סמוכות שוותמעויןHEFGהמרובע2223, 15

א. ל. ש. מ
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נימוקטענההסבר

15ABCDנתוןריבוע

46AB = AD = CD = נתון4

MBמ"ס271 = ND נתון=

8AM AB BM הפרש קטעים

6 ,7 ,89AM 4 1 = 3 ה וחישובהצב

510DAM = 90זוויות הריבוע ישרות

6 ,9 ,10112 2 2(MD) 3 4  משפט פיתגורסAED

MDמ"ס10125 חישוב

)1(א . ל. ש. מ
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9 ,14 ,15172 2 2(AE) 3 (5 )x   משפט פיתגורסAEM
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)2(א. ל. ש. מ
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.נקודות50-גבוה מיקבל ציון התלמיד שלא התכונן למבחןמהי ההסתברות יש למצוא . א

נקודות50-ציון הגבוה מקבלתשובות נכונות י4או3תלמיד שענה על

.שאלות4וכך עבור , תשובות אפשריות3התלמיד בוחר באקראי תשובה מבין 
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:  ונסביר בהמשךהנתונים על עץ אפשרויותנציג. ב

,מתלמידי הכיתה לא התכוננו למבחן20%נתון כי 

(: לכן 0.2לא למדוP( ובהתאם) 0.8למדוP(

,נקודות50-ם שהתכוננו למבחן קיבלו ציון הגבוה ממבין התלמידי90%נתון כי 

(: לכן 0.9 עברו/ למדוP(ובהתאם) 0.1 לא עברו/ למדוP(

1ה אם לא למדת היא על פי סעיף א ההסתברות לעבור את הבחינ
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נקודות50-ציון הגבוה מקיבל וגםמהי ההסתברות שתלמיד לא התכונן למבחן מצוא יש ל)1(

)Pלא למדועברו (כלומר את 

1 1
) 0.2

9 45
  לא למדו/ עברו) P(לא למדוP(  )Pלא למדועברו (

1ההסתברות היא : תשובה

45

מהי ההסתברות של תלמיד שלמד אם ידוע כי הוא לא עברמצוא יש ל)2(
)Pלמדו/ לא עברו (כלומר את 

9ההסתברות היא : תשובה

29



י עפר ילין"נכתב ע

35005שאלון קיץ במועד 07יולי בגרות סז 

הקבוצות הבאות נגדיר את . א

S- הנוסעים במטוסי החברהקבוצת

A-קבוצת אנשי העסקים הטסים במטוסי החברה
B-קבוצת הפרופסורים הטסים במטוסי החברה

M- הבוחרים בירחון מדעיקבוצת
)שיש לבחון את אמינותוהנוסע הצופההתיאור של אבחנת (

M-הבוחרים בירחון אחרת קבוצ
ומשמעויותנתונים

P(M/B) = 0.5 P(M / B) 0.5 

P(M/A) = 0.05 P(M / A) 0.95 

:כתקין היאהנוסע האחרי "ע, קורא העיתון המדעישל אבחון ותהדיאגנוסטי

P(M/B) 0.5
= 10

P(M/A) 0.05
10כלומר עוצמת הקשר הסטטיסטי היא

P(B/M)טענת הנוסע היא כי  > P(B/A)

P(B/M): כלומר ש P(M/B) P(B) 1 P(B)
= = 1

P(A/M) P(M/A) P(A) 3 P(A)
 

,)"כשל השעור הבסיסי"הנוסע טעה ב(אולם כיוון שלא ידוע השיעור הבסיסי
)הטסים במטוסי החברה(למעשה היחס בין מספר הפרופסורים לאנשי העסקים , במילים אחרות, או

.הנוסע האחר לא נכונהטענת שהרי 
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N(A)נתון כי ) 1(. ב = 12N(B)

:נקבל שN(S)-אם נחלק ב

P(A) = 12P(B)

P(B) 1

P(A) 12


P(B/M): ולכן P(M/B) P(B) 1 5
= = 10

P(A/M) P(M/A) P(A) 12 6
 

בין הסיכוי שאדם הקורא בירחון מדעי היחס : תשובה

-שווה לפרופסור ובין הסיכוי שהוא איש עסקיםהוא
5

6

1נדרש למצוא את השיעור הבסיסי שיבטיח יחס של ) 2(

P(B/M)
= 1

P(A/M)

P(B)
1 = 10

P(A)

P(B) 1

P(A) 10




1:10ים לאנשי עסקים יהיה רולכן נדרש שהיחס בין פרופסו

1:10הוא ים לאנשי עסקים רבין פרופסוהיחס המבוקש: תשובה


